PROBLEMI
La fattoria di zia Camilla

Risolvi i problemi sul quaderno.

La scorsa settimana la

zia ha raccolto 8 sacchi di | meli hanno prodotto

patate, 7 sacchi di cipolle 24 sacchi di mele ma, |
e 6 sacchi di zucchine. durante il trasporto, 3 di (
- - - . . /
Quanti sacchi di @ questi si perdono. N
verdura in tutto? : : G0
Qu_antl sacchi 0
rimangono?
¢ |
oMy
Le galline hanno fatto 27
uova e la zia Camilla ne
usa 8 per fare biscotti e TN

ciambelle.
Quante ne rimangono?

Nel prato
pascolano 12 mucche,

9 vitellini e 4 cavalli.
Zia Camilla ha organizzato

una festa all’aperto per i suoi
nipotini e per i loro amici. Ha

Quanti animali in tutto?

invitato 19 bambini: se 8

sono maschi, quante sono
le femmine?

&)

/ Nell'orto della zia ci \
sono 14 piante di pomodori

e in quello della sua vicina ce
ne sono 9.

Quante piante di pomodori

\ hain piu la zia? @ ’
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